



活力四射

休闲墨镜风格

事业再成功的女人也要有休息和放松的时候,有时候不妨放自己一个大假,外出旅游。在放松心情,舒缓压力的同时,也能给自己增添一些桃花运哦。休闲服最重要的就是要穿着舒服,款式不能太修身,在穿着的时候不能让人觉得有压抑感。连身的休闲套装,简单的款式,加上棉质的面料,绝对是夏日里的首选。而立领的简单小T恤,多种多样靓丽的色彩,配上各式九分裤,腰间再系上同色系的腰带,简简单单,却绝对出彩,永不落伍。当然,点睛之笔是戴上夏日里最IN的单品——墨镜。要知道,墨镜可是明星必备的单品。状态不佳时,墨镜可以遮住黑眼圈;阳光刺眼时,墨镜可以遮挡阳光对眼睛的直射。当然更多的时候,墨镜是用来扮酷装有型的。简单的休闲套装,配上一副大大的黑超,不管什么时候,你都可以成为众人的焦点。

HAZZYS
上衣 790元
裤子 890元

衣着升级不失女人味

撰文: 匡辰晨 摄影: 周大玮(菲繁摄影) 造型: 崔文丽(尚金造型)
模特: 秦虹 服装提供: 德基广场

“败犬女”就注定灰头土脸吗?不同职业的败犬,装扮风格也不同。但大部分都秉承不寒酸不邋遢的原则,往往还会追求个人风格、斥资不菲。据说是因败犬长期处于“被观察”的状态(不论是在职场或是情场),她们大都练就一身完美的装扮功夫。因此,就算“败犬”,也可以通过衣着光鲜美丽起来,迎接自信的每一天。在职场中强势、干练,在生活中可以充满女人味哦。想让自己成为充满魅力而又具有可爱女人味的职场女性吗?现在就来学习一下时尚达人的穿衣技巧,让你在职场中一帆风顺的同时,还能让自己的桃花朵朵开,成为时尚标杆的“胜犬女王”。

好『色』不倦

逃弃老气粉嫩扮俏法

GIADA
白色背心 980元
外套 4550元

女人天生对粉色有种不可抗拒的念想,不管在职场是如何叱咤风云的女子对粉色都有种说不出的情结。或许是因为女子自小都做过公主梦吧,幻想自己穿上粉色的小礼裙,可爱的小皮鞋,扎着可爱的发辫,真的就成为了一位公主,毕竟幻想是每个女孩的权利。长大后的女子,拥有了自己的工作,成为了商界女强人,整天被成堆的文件,繁琐的公务所累,这个时候的生活同样需要美丽的幻想和色彩的点缀。如果你认为职场中,只有穿着白色衬衫,黑色套装才是最佳着装的话,那你的想法不免太OUT了。虽说白衬衫黑套装的穿着不会出错,但是也绝对不会出彩。如今,粉色在办公室成为一种流行色了。白色打底小背心,高腰的粉色裙子,配上短款的粉色小外套,不仅仅让身材变得高挑、纤细,也让整个人看起来粉粉嫩嫩,气质很不错。当然了,这样的整体造型,还有减龄的效果。要知道,这个世界上从来就没有丑女人,只有不会打扮的女人。

「败犬」变身「时尚女王」

紫色是今年大热的色调,也是很多品牌的主打色调。这样的色彩,神秘、高雅,拥有别致的韵味,是很多人喜欢的。如果你要参加鸡尾酒会,穿上一身紫色的小礼服,画上淡淡的烟熏,一头狂野的发型,定能谋杀无数的菲林。很多女星在走红毯时都会选择保守不会错的黑色礼服,而选择紫色礼服的人绝对寥寥无几,因为紫色是很个挑人的色彩。紫色的小礼服,胸前配以小花朵的设计展现了女性柔美的一面。看点在礼服的后面,背后镂空纱的设计,绝对映衬了一句话,“半遮半掩的朦胧才是最性感的”。没错,你就是今晚的PARTY QUEEN啦。

Marisfrolg
衣服 3280元
黑包 1080元

优雅神秘

完美礼服打造PARTY QUEEN



温柔转身

收腰裙体现女人韵味



HAZZYS
裙子 1490元

很多女性买衣服时都很注重衣服的腰身问题,穿起来要显身材,而纤腰翘臀也正是每个女人心中最完美的体型。收腰裙可以营造出纤腰的效果,拉升整个人的曲线,宽宽的下摆又能掩盖腿部的缺陷,具有多方面的优势,绝对是办公室白领、金领们的优质选择。夏日里,天气闷热,这样的服装不仅不会给人压抑感,配以大片的蓝色调,还能刮起一阵清新风,让你看上去更为清爽。摇曳的身姿,纤细的腰身,娉婷婷地穿梭于各间办公室,风情万种,身后吸引众多目光的停留,一定让你的魅力值一路飙升,成为完美大众情人。